

## ERRATA

---

### **Erratum: Observation of deuteron acceleration in a collision of magnetosonic shock waves in a plasma [JETP Lett. 55, No. 12, 721–724 (25 June 1992)]**

G. N. Dudkin, A. A. Lukanin, B. A. Nechaev,  
A. V. Peshkov, V. A. Ryzhkov  
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 56, No. 10, 560 (25 November 1992)

The numbers in the sixteenth line from the top on p. 723 should read:  $1.2 \pm 0.5$  MeV.